
СОФИ ШАЛЬ

________________________________________________________________________________________________________________

Размеры:

Длина от кончика до кончика:

Ширина в центре:

Измерять:

Иглы:

Материалы:

S(M)L (здесь указан самый большой размер)

ок. 170 (210) 240 см [67 (82¾) 94½ дюйма]

ок. 28 (34) 38 см [11 (13½) 15 дюймов]

17 петель x 30 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] платочной вязкой на спицах 5 мм [US8].

Круговые спицы 5 мм [US8] / 60 см [24 дюйма]

100 (150) 200 г Eco Cashmere Vintage от Gepard (50 г = 150 м [164 ярда])или150 (250)

300 г Alpakka Ull от Sandnes Garn (50 г = 100 м [109 ярдов])

Перевод: английский - русский - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


ШАБЛОН
Шаль «Софи» вяжется вперед и назад за одно целое от кончика до кончика платочной вязкой со встроенными крючками.

icordкрая.

О прибавках и убавлениях

Прибавки (кфб) и убавки (скп) вяжутся следующим образом (см. видео на сайте www.petiteknit.com):

Кфб: Вязать перед и спинку; сначала провяжите переднюю, а затем заднюю часть той же петли, прежде 

чем снять ее с левой спицы.

Снимите 1 петлю лицевой, 1лиц, пропустите снятую петлю поверх лицевой.Скп:

О смене пряжи

Если вам нужно сменить нить во время вязания, разорвите нить и присоедините новую, когда на спице останется 3 

петли. Аккуратно заплетите концы вдольi-шнуркрай, вплетая один конец в каждом направлении. Это дает 

максимально аккуратный результат.

Совет, как израсходовать пряжу

Если вы хотите связать шаль Софи из пряжи, количество которой у вас ограничено (то есть, если у вас пряжи меньше, чем 

указано на первой странице выкройки), начните с взвешивания пряжи, чтобы убедиться, что у вас ее достаточно. Работа 

увеличивается до тех пор, пока не будет израсходована половина пряжи, затем работа уменьшается вместе с остальной 

пряжей. Пример: у вас есть ровно 140 г кашемира и вы хотите израсходовать его полностью. Вяжите прибавки шарфа, как 

описано в выкройке, пока у вас не останется 72 г пряжи, затем вяжите убавки в соответствии с выкройкой.

Шарф

Наберите 6 (6) 6 петель на круговые спицы диаметром 5 мм [US8] / 60 см [24 дюйма].

Теперь работа прибавляется каждый 6-й ряд по одной стороне платка следующим образом: 1 

ряд (ИС):

Ряд 2 (ЛС):

Ряд 3 (ИС):

Ряд 4 (ЛС):

Ряд 5 (ИС):

Ряд 6 (ЛС):

Вязать до последних 3 петель на спице, снять последние 3 петли изнаночными, как показано на рисунке. 

Вязать до последних 3 петель на спице, снять последние 3 петли изнаночными, как показано на рисунке. 

Работайте как 1-й ряд.

Работайте как 2-й ряд.

Работайте как 1-й ряд.

К2,КФБ, провяжите до последних 3 петель на спице, снимите последние 3 петли изнаночными, как показано на рисунке.

Провяжите 1-6 ряды всего 42 (53) 60 раз. Всего на спицах теперь 48 (59) 66 петель.
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Теперь работа убавляется каждый 6-й ряд по одной и той же стороне следующим образом: 1 

ряд (ИС):

Ряд 2 (ЛС):

Ряд 3 (ИС):

Ряд 4 (ЛС):

Ряд 5 (ИС):

Ряд 6 (ЛС):

Вязать до последних 3 петель на спице, снять последние 3 петли изнаночными, как показано на рисунке. 

Вязать до последних 3 петель на спице, снять последние 3 петли изнаночными, как показано на рисунке. 

Работайте как 1-й ряд.

Работайте как 2-й ряд.

Работайте как 1-й ряд.

К3,скп, провяжите до последних 3 петель на спице, снимите последние 3 петли изнаночными, как показано на рисунке.

Провяжите ряды 1–6 всего 41 (52) 59 раз. Всего на спицах теперь 7 (7) 7 петель.

Теперь еще раз провяжите ряды 1-5, как описано выше.

Последние 5 рядов платка вяжутся следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): К2,скп, снимите последние 3 петли изнаночными, как показано на рисунке. Всего на спицах теперь 6 (6) 6 

петель.

3 лиц, снимите последние 3 петли изнаночными, как показано на 

рисунке. Работайте как 2-й ряд.

Работайте как 2-й ряд.

Закройте первые 3 петли лицевыми, а последние 3 петли закройте изнаночными.

Ряд 2 (ИС):

Ряд 3 (ЛС):

Ряд 4 (ИС):

Ряд 5 (ЛС):

Осторожно вплетите все концы.
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Сокращения

к
КФБ:

вязать

Вязать перед и спинку; сначала провяжите переднюю, а затем заднюю часть той же петли, прежде 

чем снять ее с левой спицы.

изнаночная

правая сторона твоей работы

снять 1 петлю лицевой, 1лиц, пропустить снятую петлю поверх лицевой. 

стежок(и)

изнаночная сторона 

работы с нитью впереди

п
РС

скп

ст(а)

WS
вайиф



Метте Вендельбо Оккельс ©COPYRIGHT 2022 

www.petiteknit.com // Instagram: @petiteknit

Этот шаблон предназначен только для личного, некоммерческого использования. Выкройка не может быть скопирована, перепродана или распространена каким-либо 

образом. Вы также не можете продавать какие-либо изделия, изготовленные с использованием указаний, приведенных в этом шаблоне.

Поделитесь своей версией шали Софи в Instagram с помощью

#софишаль #petiteknit 

Приятного вязания!


